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Продукт 04004, 04016 

RECKLI® – Mould Wax 

 

Техническа спесификация и упътване за работа 

 

Описание и приложение 

RECKLI Mould Wax e специална отделителна вакса, съдържаща твърди благородни восъци. С нея се 

постига безпроблемно отделяне при изработката на матрици, негативни форми, калъпи, отпечатъци и 

други подобни с RECKLI двукомпонентни смоли на полиуретанова и епоксидна основа. Преди 

нанасянето на RECKLI Mould Wax върху абсорбиращи повърхности, те трябва да се запечатат за да се 

избегне проникването на отделителния филм в тях. 

 

Упътване за работа 

RECKLI Mould Wax има тенденцията да се утаява лесно. Поради тази причина, преди всяка употреба, 

разклатете много добре тубата или кутията за да се разбърка добре сместа. След това нанесете RECKLI 

Mould Wax с четка, мече, парцалче или пулверизатор на два тънки слоя. Нанасяйте само върху устойчиви 

на разтворители повърхности. Първия слой, преди нанасянето на втория,  трябва да е добре изсъхнал. При 

сложни и трудни структури се убудете че ваксата е нанесена навсякъде. Преди да започнете да изливате 

RECKLI смолите, повърхността трябва да е напълно изсъхнала. Времето за изпаряване на разтворителя от 

ваксата и изсъхването и е между 1 и 4 часа в зависимост от температурата и вентилацията. 

 

Разход 

Около 50 – 100 мл/м² в зависимост от вида на основата и начина на нанасяне. 

 

Разфасовки 

30 л. или 5 л.туба или 1 л.мет.кутия 

 

Съхранение 

Тъй като RECKLI Mould Wax има тенденцията да се утаява лесно, да се разбърква или разклаща много 

добре преди употреба. Ако ваксата случайно е замръзнала, я поставете в топло помещение за да се 

размарази. След пълното и размразяване тя пак е напълно годна за употреба. За избягване на 

продължително размразяване се препоръчва да се съхраняват при  около 10° С. Да не се излагат на пряка 

слънчева светлина. 

 

Съвети за безопасност 

RECKLI Mould Wax съдържа лесно запалими разтворители. Избягвайте да вдишвате изпаренията и. 

Осигурете добра вентилация по време на работа с ваксата. Пазете я от огън и открити осветителни тела. 

Моля прочетете информационния лист за безопастност. Тази брошура е предназначена да служи само 

като производствено указание. В нея не са описани всички начини и възможности за употреба на 

материала. Препоръчваме, при използването на други методи за работа, предварително да 

експериментирате. 

 

 

 


